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Ajout de nœuds grid ou d’un site

Ajout de nœuds grid à un site existant ou ajout d’un site

Vous pouvez suivre cette procédure pour ajouter des nœuds de grille à des sites
existants ou pour ajouter un nouveau site, mais vous ne pouvez pas effectuer les deux
types d’extension en même temps.

Avant de commencer

• Vous disposez de l’autorisation accès racine ou Maintenance.

• Tous les nœuds existants de la grille sont opérationnels sur tous les sites.

• Toute procédure d’extension, de mise à niveau, de déclassement ou de restauration est terminée.

Vous ne pouvez pas démarrer une extension pendant qu’une autre procédure d’extension,
de mise à niveau, de récupération ou de mise hors service active est en cours. Toutefois, si
nécessaire, vous pouvez interrompre une procédure de mise hors service pour démarrer
une extension.

Étapes

1. "Mise à jour des sous-réseaux pour le réseau Grid".

2. "Déploiement de nouveaux nœuds grid".

3. "Réaliser une extension".

Mise à jour des sous-réseaux pour le réseau Grid

Lorsque vous ajoutez des nœuds de grille ou un nouveau site dans une extension, vous
devrez peut-être mettre à jour ou ajouter des sous-réseaux au réseau Grid.

StorageGRID conserve une liste des sous-réseaux réseau utilisés pour communiquer entre les nœuds de la
grille sur le réseau Grid (eth0). Ces entrées incluent les sous-réseaux utilisés pour le réseau Grid par chaque
site du système StorageGRID, ainsi que tous les sous-réseaux utilisés pour les serveurs NTP, DNS, LDAP ou
autres serveurs externes accessibles via la passerelle réseau Grid.

Avant de commencer

• Vous êtes connecté au Grid Manager à l’aide d’un "navigateur web pris en charge".

• Vous avez le "Maintenance ou autorisation d’accès racine".

• Vous avez la phrase secrète pour le provisionnement.

• Les adresses réseau des sous-réseaux que vous souhaitez configurer sont définies, en notation CIDR.

Description de la tâche

Si l’un des nouveaux nœuds possède une adresse IP de réseau Grid sur un sous-réseau non utilisé
auparavant, vous devez ajouter le nouveau sous-réseau à la liste de sous-réseaux du réseau Grid avant de
démarrer l’extension. Sinon, vous devrez annuler l’extension, ajouter le nouveau sous-réseau et recommencer
la procédure.

Étapes
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1. Sélectionnez MAINTENANCE > réseau > réseau Grid.

2. Sélectionnez Ajouter un autre sous-réseau pour ajouter un nouveau sous-réseau en notation CIDR.

Par exemple, entrez 10.96.104.0/22.

3. Saisissez le mot de passe de provisionnement et sélectionnez Enregistrer.

4. Attendez que les modifications soient appliquées, puis téléchargez un nouveau progiciel de récupération.

a. Sélectionnez MAINTENANCE > système > progiciel de récupération.

b. Saisissez la phrase de passe de provisionnement *.

Le fichier du progiciel de récupération doit être sécurisé car il contient des clés de
cryptage et des mots de passe qui peuvent être utilisés pour obtenir des données du
système StorageGRID. Elle permet également de restaurer le nœud d’administration
principal.

Les sous-réseaux que vous avez spécifiés sont automatiquement configurés pour votre système
StorageGRID.

Déploiement de nouveaux nœuds grid

Les étapes du déploiement de nouveaux nœuds de grille dans une extension sont les
mêmes que celles utilisées lors de l’installation initiale de la grille. Vous devez déployer
tous les nouveaux nœuds de la grille avant de pouvoir réaliser l’extension.

Lorsque vous développez la grille, les nœuds que vous ajoutez n’ont pas à correspondre aux types de nœuds
existants. Vous pouvez ajouter des nœuds VMware, des nœuds basés sur des conteneurs Linux ou des
nœuds d’appliance.

VMware : déployez les nœuds grid

Vous devez déployer une machine virtuelle dans VMware vSphere pour chaque nœud VMware que vous
souhaitez ajouter à l’extension.

Étapes

1. "Déployez le nouveau nœud en tant que machine virtuelle" Et connectez-le à un ou plusieurs réseaux
StorageGRID.

Lorsque vous déployez le nœud, vous pouvez remappage les ports de nœud ou augmenter les
paramètres de processeur ou de mémoire.

2. Une fois que vous avez déployé tous les nouveaux nœuds VMware, "effectuer la procédure d’extension".

Linux : déployez des nœuds grid

Vous pouvez déployer des nœuds grid sur de nouveaux hôtes Linux ou sur des hôtes Linux existants. Si vous
avez besoin d’hôtes Linux supplémentaires pour prendre en charge les exigences en matière de processeur,
de RAM et de stockage des nœuds StorageGRID que vous souhaitez ajouter à votre grille, vous devez les
préparer de la même manière que lorsque vous les avez installés pour la première fois. Vous déployez ensuite
les nœuds d’extension de la même manière que vous avez déployé des nœuds grid lors de l’installation.
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Avant de commencer

• Vous disposez des instructions d’installation de StorageGRID pour votre version de Linux, et vous avez
examiné la configuration matérielle et la configuration de stockage requise.

◦ "Installez Red Hat Enterprise Linux ou CentOS"

◦ "Installez Ubuntu ou Debian"

• Si vous prévoyez de déployer de nouveaux nœuds grid sur des hôtes existants, vous avez confirmé que
les hôtes existants disposent de suffisamment de processeur, de mémoire RAM et de capacité de
stockage pour les nœuds supplémentaires.

• Vous disposez d’un plan pour réduire les domaines d’échec. Par exemple, vous ne devez pas déployer
tous les nœuds de passerelle sur un hôte physique unique.

Dans un déploiement de production, n’exécutez pas plus d’un nœud de stockage sur un
seul hôte physique ou virtuel. L’utilisation d’un hôte dédié pour chaque nœud de stockage
fournit un domaine de défaillance isolé.

• Si le nœud StorageGRID utilise le stockage affecté à un système NetApp ONTAP, vérifiez que cette
FabricPool règle n’est pas activée pour le volume. La désactivation du Tiering FabricPool pour les volumes
utilisés avec des nœuds StorageGRID simplifie la résolution des problèmes et les opérations de stockage.

Étapes

1. Si vous ajoutez de nouveaux hôtes, accédez aux instructions d’installation pour le déploiement des nœuds
StorageGRID.

2. Pour déployer les nouveaux hôtes, suivez les instructions de préparation des hôtes.

3. Pour créer des fichiers de configuration de nœuds et valider la configuration StorageGRID, suivez les
instructions de déploiement des nœuds grid.

4. Si vous ajoutez des nœuds à un nouvel hôte Linux, démarrez le service d’hôte StorageGRID.

5. Si vous ajoutez des nœuds à un hôte Linux existant, démarrez les nouveaux nœuds à l’aide de l’interface
de ligne de commande du service hôte StorageGRID :sudo storagegrid node start [<node
name\>]

Une fois que vous avez terminé

Après le déploiement de tous les nouveaux nœuds de la grille, c’est possible "réalisation de l’extension".

Appliances : déploiement de nœuds de stockage, de passerelle ou d’administration
non primaires

Pour installer le logiciel StorageGRID sur un nœud d’appliance, utilisez le programme d’installation de
l’appliance StorageGRID, qui est inclus sur l’appliance. Dans une extension, chaque appliance de stockage
fonctionne comme un seul nœud de stockage, et chaque appliance de services fonctionne comme un seul
nœud de passerelle ou un nœud d’administration non primaire. Tout appareil peut se connecter au réseau
Grid, au réseau Admin et au réseau client.

Avant de commencer

• L’appliance a été installée dans un rack ou une armoire, connectée à vos réseaux et sous tension.

• Vous avez terminé "Configurer le matériel" étapes.

La configuration du matériel de l’appliance comprend les étapes requises pour configurer les connexions
StorageGRID (liaisons réseau et adresses IP), ainsi que les étapes facultatives pour activer le chiffrement
de nœud, modifier le mode RAID et remaper les ports réseau.
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• Tous les sous-réseaux de réseau Grid répertoriés sur la page de configuration IP du programme
d’installation de l’appliance StorageGRID ont été définis dans la liste de sous-réseaux de réseau de grille
sur le nœud d’administration principal.

• Le firmware du programme d’installation de l’appliance StorageGRID sur l’appliance de remplacement est
compatible avec la version du logiciel StorageGRID actuellement exécutée sur votre grid. Si les versions
ne sont pas compatibles, vous devez mettre à niveau le micrologiciel du programme d’installation de
l’appliance StorageGRID.

• Vous avez un ordinateur portable de service avec un "navigateur web pris en charge".

• Vous connaissez l’une des adresses IP attribuées au contrôleur de calcul de l’appliance. Vous pouvez
utiliser l’adresse IP de n’importe quel réseau StorageGRID connecté.

Description de la tâche

Le processus d’installation de StorageGRID sur un nœud d’appliance comprend les phases suivantes :

• Vous spécifiez ou confirmez l’adresse IP du nœud d’administration principal et le nom du nœud
d’appliance.

• Vous démarrez l’installation et attendez que les volumes soient configurés et que le logiciel soit installé.

Pendant les tâches d’installation de l’appliance, l’installation s’interrompt. Pour reprendre l’installation,
connectez-vous au Grid Manager, approuvez tous les nœuds de la grille et terminez le processus
d’installation de StorageGRID.

Si vous devez déployer plusieurs nœuds d’appliance à la fois, vous pouvez automatiser le
processus d’installation à l’aide du configure-sga.py Script d’installation de l’appliance.

Étapes

1. Ouvrez un navigateur et entrez l’une des adresses IP du contrôleur de calcul de l’appliance.

https://Controller_IP:8443

La page d’accueil du programme d’installation de l’appliance StorageGRID s’affiche.

2. Dans la section connexion Primary Admin Node, déterminez si vous devez spécifier l’adresse IP du
noeud d’administration principal.

Si vous avez déjà installé d’autres nœuds dans ce centre de données, le programme d’installation de
l’appliance StorageGRID peut détecter automatiquement cette adresse IP, en supposant que le nœud
d’administration principal, ou au moins un autre nœud de grille avec ADMIN_IP configuré, soit présent sur
le même sous-réseau.

3. Si cette adresse IP n’apparaît pas ou si vous devez la modifier, spécifiez l’adresse :
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Option Description

Entrée IP manuelle a. Décochez la case Activer la découverte du noeud
d’administration.

b. Saisissez l’adresse IP manuellement.

c. Cliquez sur Enregistrer.

d. Attendez que l’état de connexion de la nouvelle adresse IP soit
prêt.

Détection automatique de tous les
nœuds d’administration principaux
connectés

a. Cochez la case Activer la découverte du noeud
d’administration.

b. Attendez que la liste des adresses IP découvertes s’affiche.

c. Sélectionnez le nœud d’administration principal de la grille dans
laquelle ce nœud de stockage de l’appliance sera déployé.

d. Cliquez sur Enregistrer.

e. Attendez que l’état de connexion de la nouvelle adresse IP soit
prêt.

4. Dans le champ Nom du noeud, entrez le nom que vous souhaitez utiliser pour ce noeud de l’appliance,
puis sélectionnez Enregistrer.

Le nom de nœud est attribué à ce nœud d’appliance dans le système StorageGRID. Elle s’affiche sur la
page nœuds (onglet Présentation) dans Grid Manager. Si nécessaire, vous pouvez modifier le nom du
nœud lors de l’approbation.

5. Dans la section installation, confirmez que l’état actuel est « prêt à démarrer l’installation de node dans la
grille avec le noeud d’administration principal admin_ip» et que le bouton Démarrer l’installation est
activé.

Si le bouton Start installation n’est pas activé, vous devrez peut-être modifier la configuration réseau ou
les paramètres de port. Pour obtenir des instructions, reportez-vous aux instructions d’entretien de votre
appareil.

6. Dans la page d’accueil du programme d’installation de l’appliance StorageGRID, sélectionnez Démarrer
l’installation.
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L’état actuel passe à « installation en cours » et la page installation du moniteur s’affiche.

7. Si votre extension inclut plusieurs nœuds d’appliance, répétez les étapes précédentes pour chaque
appliance.

Si vous devez déployer plusieurs nœuds de stockage d’appliance à la fois, vous pouvez
automatiser le processus d’installation à l’aide du script d’installation de l’appliance
configure-sga.py.

8. Si vous devez accéder manuellement à la page installation du moniteur, sélectionnez installation du
moniteur dans la barre de menus.

La page installation du moniteur affiche la progression de l’installation.
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La barre d’état bleue indique la tâche en cours. Les barres d’état vertes indiquent que les tâches ont été
effectuées avec succès.

Le programme d’installation s’assure que les tâches terminées lors d’une installation
précédente ne sont pas réexécutées. Si vous exécutez à nouveau une installation, toutes
les tâches qui n’ont pas besoin d’être réexécutées s’affichent avec une barre d’état verte et
un état de « `barrét' ».

9. Passez en revue l’état d’avancement des deux premières étapes d’installation.

1. Configurer l’appliance

Au cours de cette étape, l’un des processus suivants se produit :

◦ Pour une appliance de stockage, le programme d’installation se connecte au contrôleur de stockage,
efface toute configuration existante, communique avec SANtricity OS pour configurer les volumes et
configure les paramètres de l’hôte.

◦ Pour une appliance de services, le programme d’installation efface toute configuration existante des
disques du contrôleur de calcul et configure les paramètres de l’hôte.

2. Installez OS

Au cours de cette étape, le programme d’installation copie l’image du système d’exploitation de base pour
StorageGRID sur l’appliance.

10. Continuez à surveiller la progression de l’installation jusqu’à ce qu’un message s’affiche dans la fenêtre de
la console, vous invitant à utiliser le gestionnaire de grille pour approuver le nœud.

Attendez que tous les nœuds ajoutés à cette extension soient prêts pour approbation avant
de passer à Grid Manager pour approuver les nœuds.
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Réaliser une extension

Lorsque vous effectuez l’extension, des nœuds grid sont ajoutés à votre déploiement
StorageGRID existant.

Avant de commencer

• Vous êtes connecté au Grid Manager à l’aide d’un "navigateur web pris en charge".

• Vous avez la phrase secrète pour le provisionnement.

• Vous avez déployé tous les nœuds grid qui sont ajoutés dans cette extension.

• Vous disposez de l’autorisation Maintenance ou accès racine.
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• Si vous ajoutez des nœuds de stockage, vous avez confirmé que toutes les opérations de réparation de
données réalisées dans le cadre d’une restauration sont terminées. Voir "Vérifier les travaux de réparation
des données".

• Si vous ajoutez des nœuds de stockage et que vous souhaitez attribuer une note de stockage
personnalisée à ces nœuds, vous l’avez déjà fait "création du niveau de stockage personnalisé". Vous
disposez également de l’autorisation d’accès racine ou des autorisations Maintenance et ILM.

• Si vous ajoutez un nouveau site, vous avez examiné et mis à jour les règles ILM. Vous devez vous assurer
que les copies d’objet ne sont pas stockées sur le nouveau site tant que l’extension n’est pas terminée.
Par exemple, si une règle utilise le pool de stockage par défaut (tous les nœuds de stockage), vous
devez le faire "créez un nouveau pool de stockage" Qui contient uniquement les nœuds de stockage
existants et "Mise à jour des règles ILM" Et la règle ILM pour utiliser ce nouveau pool de stockage. Sinon,
les objets seront copiés sur le nouveau site dès que le premier nœud de ce site devient actif.

Description de la tâche

L’exécution de l’extension inclut les tâches utilisateur principales suivantes :

1. Configurer l’extension.

2. Démarrez l’extension.

3. Téléchargez un nouveau fichier de package de récupération.

4. Surveillez les étapes et étapes d’extension jusqu’à ce que tous les nouveaux nœuds soient installés et
configurés et que tous les services aient démarré.

L’exécution de certaines étapes et étapes d’extension sur un grand grid peut prendre
beaucoup de temps. Par exemple, si la base de données Cassandra est vide, vous pouvez
streaming Cassandra vers un nouveau nœud de stockage. Cependant, si la base de
données Cassandra inclut un volume important de métadonnées d’objet, cette étape peut
prendre plusieurs heures, voire plus. Ne redémarrez aucun nœud de stockage pendant les
étapes « extension du cluster Cassandra » ou « démarrage de Cassandra et des données
de streaming ».

Étapes

1. Sélectionnez MAINTENANCE > tâches > expansion.

La page d’extension de la grille s’affiche. La section nœuds en attente répertorie les nœuds prêts à être
ajoutés.
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2. Sélectionnez configurer l’extension.

La boîte de dialogue sélection du site s’affiche.

3. Sélectionnez le type d’expansion que vous commencez :

◦ Si vous ajoutez un nouveau site, sélectionnez Nouveau et entrez le nom du nouveau site.

◦ Si vous ajoutez un ou plusieurs nœuds à un site existant, sélectionnez existant.

4. Sélectionnez Enregistrer.

5. Consultez la liste nœuds en attente et vérifiez qu’elle affiche tous les nœuds de la grille que vous avez
déployés.

Si nécessaire, vous pouvez placer votre curseur sur l’adresse Grid Network MAC Address d’un nœud
pour afficher les détails sur ce nœud.
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Si un nœud est manquant, vérifiez qu’il a été déployé avec succès.

6. Dans la liste des nœuds en attente, approuvez les nœuds que vous souhaitez ajouter à cette extension.

a. Sélectionnez le bouton radio à côté du premier nœud de grille en attente que vous souhaitez
approuver.

b. Sélectionnez approuver.

Le formulaire de configuration des nœuds de la grille s’affiche.

c. Si nécessaire, modifiez les paramètres généraux :

Champ Description

Le site Nom du site auquel le nœud de grille sera associé. Si vous ajoutez
plusieurs nœuds, veillez à sélectionner le site approprié pour
chaque nœud. Si vous ajoutez un site, tous les nœuds sont ajoutés
au nouveau site.

Nom Nom du système du nœud. Les noms de système sont requis pour
les opérations StorageGRID internes et ne peuvent pas être
modifiés.
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Champ Description

Rôle NTP Le rôle NTP (Network Time Protocol) du nœud de grille :

• Sélectionnez automatique (par défaut) pour attribuer
automatiquement le rôle NTP au nœud. Le rôle principal sera
attribué aux nœuds d’administration, aux nœuds de stockage
avec services ADC, aux nœuds de passerelle et à tous les
nœuds de grille ayant des adresses IP non statiques. Le rôle
client sera attribué à tous les autres nœuds de la grille.

• Sélectionnez principal pour attribuer manuellement le rôle
NTP principal au nœud. Au moins deux nœuds sur chaque site
doivent avoir le rôle principal pour fournir un accès système
redondant aux sources de synchronisation externes.

• Sélectionnez client pour attribuer manuellement le rôle NTP du
client au nœud.

Service ADC (nœuds de
stockage uniquement)

Si ce nœud de stockage exécute le service contrôleur de domaine
administratif (ADC). Le service ADC conserve le suivi de
l’emplacement et de la disponibilité des services de réseau. Au
moins trois nœuds de stockage de chaque site doivent inclure le
service ADC. Vous ne pouvez pas ajouter le service ADC à un
nœud après son déploiement.

• Sélectionnez Oui si le nœud de stockage que vous remplacez
inclut le service ADC. Comme vous ne pouvez pas désaffecter
un nœud de stockage si trop peu de services ADC sont
conservés, cela garantit qu’un nouveau service ADC est
disponible avant la suppression de l’ancien service.

• Sélectionnez automatique pour permettre au système de
déterminer si ce nœud nécessite le service ADC.

Découvrez le "Quorum ADC".

Qualité de stockage (nœuds de
stockage uniquement)

Utilisez le niveau de stockage par défaut ou sélectionnez le niveau
de stockage personnalisé que vous souhaitez affecter à ce
nouveau nœud.

Les niveaux de stockage sont utilisés par les pools de stockage
ILM. Ainsi, votre sélection peut affecter les objets qui seront placés
sur le nœud de stockage.

d. Si nécessaire, modifiez les paramètres du réseau Grid, du réseau Admin et du réseau client.

▪ Adresse IPv4 (CIDR) : adresse réseau CIDR pour l’interface réseau. Par exemple :
172.16.10.100/24

Si vous découvrez que les nœuds ont des adresses IP dupliquées sur le réseau
Grid alors que vous approuvez des nœuds, vous devez annuler l’extension,
redéployer les machines virtuelles ou les appliances avec une adresse IP non
dupliquée, puis redémarrer l’extension.
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▪ Gateway : passerelle par défaut du noeud de la grille. Par exemple : 172.16.10.1

▪ Sous-réseaux (CIDR) : un ou plusieurs sous-réseaux pour le réseau Admin.

e. Sélectionnez Enregistrer.

Le nœud de grille approuvé passe à la liste nœuds approuvés.

▪ Pour modifier les propriétés d’un nœud de grille approuvé, sélectionnez son bouton radio et
sélectionnez Modifier.

▪ Pour déplacer un nœud de grille approuvé vers la liste nœuds en attente, sélectionnez son bouton
d’option et sélectionnez Réinitialiser.

▪ Pour supprimer définitivement un nœud de grille approuvé, mettez le nœud hors tension. Ensuite,
sélectionnez son bouton radio et sélectionnez Supprimer.

f. Répétez ces étapes pour chaque nœud de grille en attente à approuver.

Si possible, vous devez approuver toutes les notes de grille en attente et effectuer une
extension unique. Plus de temps sera nécessaire si vous réalisez plusieurs petits
expansions.

7. Lorsque vous avez approuvé tous les nœuds de la grille, saisissez la phrase de passe de mise en service ,
puis sélectionnez *développer.

Au bout de quelques minutes, cette page se met à jour pour afficher l’état de la procédure d’extension.
Lorsque des tâches qui affectent des nœuds de grille individuels sont en cours, la section Etat du nœud de
grille répertorie l’état actuel de chaque nœud de grille.

Lors de l’étape « installation des nœuds grid » pour une nouvelle appliance, le programme
d’installation de l’appliance StorageGRID indique que l’installation passe de l’étape 3 à
l’étape 4, finalisation de l’installation. Une fois l’étape 4 terminée, le contrôleur est
redémarré.
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L’extension de site inclut une tâche supplémentaire pour configurer Cassandra pour le
nouveau site.

8. Dès que le lien Download Recovery Package apparaît, téléchargez le fichier Recovery Package.

Vous devez télécharger une copie mise à jour du fichier du pack de récupération dès que possible après
avoir apporté des modifications de topologie de grille au système StorageGRID. Le fichier du progiciel de
récupération vous permet de restaurer le système en cas de défaillance.

a. Sélectionnez le lien de téléchargement.

b. Saisissez le mot de passe de provisionnement et sélectionnez Démarrer le téléchargement.

c. Une fois le téléchargement terminé, ouvrez le .zip et confirmez que vous pouvez accéder au
contenu, y compris au Passwords.txt fichier.

d. Copiez le fichier du progiciel de restauration téléchargé (.zip) à deux emplacements sûrs, sécurisés
et séparés.

Le fichier du progiciel de récupération doit être sécurisé car il contient des clés de
cryptage et des mots de passe qui peuvent être utilisés pour obtenir des données du
système StorageGRID.

9. Si vous ajoutez des nœuds de stockage à un site existant ou que vous ajoutez un site, surveillez les
étapes Cassandra qui se produisent lorsque les services sont démarrés sur les nouveaux nœuds de grille.
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Ne redémarrez aucun nœud de stockage pendant les étapes « extension du cluster
Cassandra » ou « démarrage de Cassandra et des données de streaming ». Ces étapes
peuvent prendre plusieurs heures pour chaque nouveau nœud de stockage, en particulier si
les nœuds de stockage existants contiennent une quantité importante de métadonnées
d’objet.

Ajout de nœuds de stockage

Si vous ajoutez des nœuds de stockage à un site existant, consultez le pourcentage affiché dans le
message d’état « Cassandra et données en streaming ».

Ce pourcentage estime que le streaming Cassandra est complet, en fonction du volume total de
données Cassandra disponibles et du volume qui a déjà été écrit sur le nouveau nœud.

Ajout d’un site

Si vous ajoutez un nouveau site, utilisez nodetool status Pour suivre la progression du streaming
Cassandra et connaître le volume de métadonnées copiées vers le nouveau site lors de l’étape «
étendre le cluster Cassandra ». La charge totale des données sur le nouveau site devrait se situer à
environ 20 % du total d’un site actuel.

10. Continuez à surveiller l’extension jusqu’à ce que toutes les tâches soient terminées et que le bouton
Configure expansion réapparaît.

Une fois que vous avez terminé

En fonction des types de nœuds de grille que vous avez ajoutés, effectuez des étapes supplémentaires
d’intégration et de configuration. Voir "Étapes de configuration après l’extension".
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